



АГОНИЯ НА АНГАРЕ

ЧТО ПРОИСХОДИТ СЕЙЧАС?

*В УСОЛЬЕ-СИБИРСКОМ ТРЕТИЙ
ГОД НЕ СНИМАЮТ РЕЖИМ
ЧС. ЗЕМЛЯ, ВОЗДУХ, РЕКА И
ЛЮДИ ЗДЕСЬ ОТРАВЛЕННЫ
РТУТЬЮ*



- *Трудно поверить, что Ангара рядом с нами — центр тяжелейшей экологической катастрофы и находится в агонии. Здесь, великая река становится ядовитой. Ее воды насыщаются аммонием, фосфатами, ртутью, фенолом. В прошлом году предельно допустимые концентрации отравляющих веществ оказались превышены в 360–500 раз. В этом году местные лаборатории отказываются принимать пробы речной воды. Но признают: превышения по ртути есть даже по берегам (по замерам «Новой» — в 5 раз).*



- 
- *Воздух в этих местах также отравлен: в нем фиксировались превышения ПДК ртути в 367 раз. А в сточных водах главного отравителя — закрытого химзавода-гиганта «Усольехимпром» — в 33 тысячи раз.*



- *Здесь дуют ртутные ветры, а земля покрыта шламом. И здесь живут 75 000 человек. В Усолье-Сибирском с 2018 года не снимают режим чрезвычайной ситуации.*

- После распада химкомбината за ним никто не следил, аварии случались часто и до сих пор происходят. В местах, где было много живности, не стало рыбы и уток.
- «Пропали птицы и животные, река окрасилась в желтый и сине-зеленый цвета. В тех краях я не бывал пятнадцать лет, там химия режет глаза и нечем дышать»-это говорит местный житель

